

До 45-річчя наукової бібліотеки
Хмельницького національного університету



**Бібліотека - ключ
до пізнання світу**

Хмельницький 2007



Міністерство освіти і науки України
Хмельницький національний університет
Наукова бібліотека

***Бібліотека – ключ до
пізнання світу***

До 45-річчя наукової бібліотеки
Хмельницького національного університету)

Довідково-бібліографічне видання

Хмельницький 2007

Бібліотека – ключ до пізнання світу. До 45-річчя наукової бібліотеки Хмельницького національного університету: Довідково-бібліографічне видання / Уклад. О.М. Бичко. – Хмельницький: ХНУ, 2007. – 50 с.

Укладач: Бичко О.М.

Відповідальний за випуск: Айвазян О.Б.

Редактор-коректор: Петрицька В.М., Яремчук В.С.

Комп'ютерна верстка: Чопенко О.В.

Макетування та друк здійснено редакційно-видавничим центром Хмельницького національного університету (м. Хмельницький, вул. Інститутська, 7/1). Підп. до друку 1.10.2007. Тир. 200 прим. Зам. № 287, 2007.

Видання підготовлено до 45-ї річниці наукової бібліотеки Хмельницького національного університету.

Трансформація освіти в умовах інформаційного суспільства неминує впливає на зміни в змісті діяльності бібліотек, які є ключем до пізнання світу.

“Дайте мені бібліотеку, і я відкрию університет”. Ці слова, які належать американському вченому Міллеру, підтверджують велику роль бібліотеки в системі освіти. Адже більшість стратегічних завдань навчального закладу тісно пов’язана з діяльністю бібліотеки як важливої ланки академічного та наукового процесів.

Сучасна бібліотека Хмельницького національного університету – один з провідних підрозділів університету, який забезпечує інформацією навчальний процес і наукові дослідження, є центром поширення знань, духовного та інтелектуального збагачення.

За 45 років існування бібліотека перетворилась в потужний інформаційний центр. В останні роки пріоритетним напрямком розвитку книгозбірні є удосконалення та розвиток інформаційних технологій, що дозволило створити віртуальну систему обслуговування користувачів. В 2006 р. колектив бібліотеки Хмельницького національного університету за вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи, популяризацію української мови та літератури, видання змістовних інформаційно-бібліографічних видань відзначено обласною премією імені Мелетія Смотрицького.

Дане видання створено з метою висвітлення діяльності бібліотеки і доповнює книгу “Скарбниця знань університету”, видану до 40-річчя книгозбірні.

Основу видання становить бібліографічна інформація. Окрему частину займає детальна хронологія становлення та етапів розвитку університетської бібліотеки, її сучасний стан. Представлені відгуки користувачів бібліотеки, які є свідченням важливої ролі книгозбірні в науковій діяльності та навчальному процесі університету.

Бібліографічна частина складається з трьох основних розділів: “Видання бібліотеки”, “Публікації про бібліотеку” та “Наукові публікації”.

Розділ “Видання бібліотеки” містить документи, що мають друкований варіант. З електронними бібліографічними покажчиками можна ознайомитись на сайті бібліотеки за адресами:

http://library.tup.km.ua/inf_res/bibliogr/sienes/bibl_praz.htm
(Бібліографія праць вчених університету);

http://library.tup.km.ua/inf_res/bibliogr/dor/publik_2005.htm
(Публікації викладачів університету).

У розділі “Публікації про бібліотеку” окремо відображено проектну та просвітницьку діяльність бібліотеки, інформацію про співробітників. Електронні версії окремих публікацій знаходяться на сайті бібліотеки за адресою:

http://library.tup.km.ua/inf_res/bibliogr/Bibl_TUP.htm

Розділ “Наукові публікації” розкриває наукові досягнення бібліотеки. Електронну версію останніх семінарів та конференцій, що відбулися в бібліотеці, можна знайти на сайті бібліотеки за адресою:

http://library.tup.km.ua/about_library/naukova_robota/nauk1.htm

У межах розділів довідково-бібліографічного видання матеріал розташовано в хронологічному порядку. Бібліографічні описи документів частково анотовані. Допоміжний апарат включає іменний покажчик.

Відбір матеріалу завершено в травні 2007 року.

Видання має довідково-інформаційний характер. Адресується широкому загалу фахівців бібліотечної справи, культури, освіти, краєзнавцям, всім, хто цікавиться діяльністю університету і його бібліотеки.

45 років в світі студентства і книги

Бібліотека Хмельницького національного університету, яка наразі святкує 45-річний ювілей, веде свій літопис з 1962 року, коли в місті Хмельницькому було відкрито філіал загально-технічного факультету Українського поліграфічного інституту (м. Львів).

Перше десятиліття історії книгозбірні – це роки організації роботи, активного комплектування фондів, створення першого відділу обслуговування, служби МБА, початок ведення СКС, проведення перших масових заходів для студентів.

Друге десятиріччя – роки кількісного, якісного та організаційного зростання бібліотеки. Створено нові відділи – інформаційно-бібліографічний, комплектування, збереження фондів; запроваджено нові технологічні процеси – безінвентарний облік, беззаписна система видачі літератури. Особлива увага надавалась розвитку та організації фонду книгозбірні, який активно поповнювався. Проводився його розподіл на навчальну та наукову літературу, виділився окремий сектор художньої літератури.

Впродовж третього десятиріччя удосконалюються технологічні бібліотечні процеси, створюється методична служба; відділ наукової обробки відокремлюється від відділу комплектування. Зміцнюється МТБ книгозбірні – в 1988 році бібліотека отримала нове 9-типоверхове приміщення, побудоване силами студентських будівельних загонів.

Четверте десятиріччя відзначилось активним розвитком інформатизації та автоматизації бібліотечних процесів. Саме в цей період запроваджено програмне забезпечення “УФД. Бібліотека”, створено локальну мережу, організовано Web-сайт. З 1992 року наповнюється електронний каталог (ЕК), проводиться рекаталогізація фондів. Бібліотека стала науково-методичним центром бібліотек ВНЗ Хмельницької області.

Останні п'ять років історії НБ ХНУ, в основному, присвячені розвитку та організації електронних ресурсів, підвищенню якості обслуговування читачів шляхом автоматизації процесу обліку документовидачі і створення системи обслуговування віртуальних користувачів. Зважаючи на ювілейний рік, підведемо деякі підсумки роботи бібліотеки за цей період.

Найважливішим напрямком розвитку бібліотеки в ці роки була інноваційна діяльність на основі удосконалення уже впроваджених новітніх технологій. Проведено структурну перебудову, яка відповідає сучасним напрямкам і вимогам роботи: реорганізовані окремі відділи, створено відділ електронної бібліотеки, активно використовується студентами зал електронної інформації. Тотальне запровадження нових технологій дозволило створити систему обслуговування віртуального користувача, який цілодобово має доступ до електронного каталогу, електронної бібліотеки та бібліографічних БД. Для віддалених користувачів відкрито віртуальну довідкову службу. Викладачам університету надано можливість доступу до БД “Книгозабезпеченість навчального процесу” через Web-сайт книгозбірні.

Розширились можливості доступу користувачів до зовнішніх інформаційних ресурсів. З вересня 2002 р. реалізується проект INTAS “Доступ до електронних журналів для вчених нових незалежних держав”, який забезпечує науковців університету оперативною інформацією з електронних журналів відомої європейської групи Springer, Blackwell Science. Бібліотека є учасником консорціуму користувачів “Електронна інформація для бібліотек”, компанією EBSCO Publishing. В режимі он-лайн користувачі мають доступ до повнотекстових електронних періодичних видань, довідкової літератури.

Удосконаленню роботи в інформаційному забезпеченні науково-дослідної діяльності – використанню інформаційних ресурсів бібліотеки, організації доступу до світових джерел інформації – сприяло проведення в останні роки окремих наукових досліджень. На них ґрунтується інноваційна діяльність бібліотеки, орієнтована на організаційну, технологічну та управлінську модернізацію всіх напрямків роботи бібліотеки.

За результатами досліджень “Використання бібліотечних ресурсів та задоволення попиту читачів” (2005), “Інформаційні потреби користувачів бібліотеки в контексті особистісно-орієнтованої освіти” (2004), “Якість обслуговування очима читачів” (2002), які проводились в рамках програми “Бібліотека та книга в житті молоді”, розроблені конкретні рекомендації щодо створення та використання ресурсів власної генерації, освоєння каналів Інтернет, формування електронної бібліотеки університету, запровадження інновацій в бібліотечно-інформаційному обслуговуванні користувачів.

З 2007 р. наукова робота бібліотеки проводиться за програмою “Удосконалення обслуговування користувачів в умовах запровадження новітніх інформаційних технологій” (2007–2011). Вона містить у собі два розділи: “Формування та раціональна організація інформаційних ресурсів” і “Удосконалення обслуговування користувачів”. В основному цю роботу проводить науково-методичний та інформаційно-бібліографічний відділи бібліотеки із залученням фахівців всіх підрозділів.

Вирішальним засобом інноваційного розвитку книгозбірні стала проектна діяльність. В реалізації проектів “Від якості інформаційно-бібліографічного обслуговування – до якості освіти”, “Майбутнє планети в наших руках”, “Книги, що зцілюють душі” застосовувались найновіші прогресивні форми і засоби розкриття інформаційних ресурсів, неординарні методи спілкування з читачами, оригінальні масові заходи. Проект “Молодий спеціаліст ХХІ ст.”, розкриваючи інтелектуальні багатства університету, спонукає студентів до наукової діяльності, стає підтримкою для них в досягненні життєвого успіху.

Невід’ємною частиною впровадження інформаційних технологій в процес бібліотечного обслуговування користувачів стало створення електронної бібліотеки (ЕБ) університету. В рамках програми комп’ютеризації університету розроблена концепція ЕБ, яка визначила створення єдиної інформаційно-бібліотечної мережі навчального закладу. Відкрито доступ користувачам до інтегрованих наукових, освітніх, довідково-бібліографічних ресурсів. Наповненню ЕБ сприяє корпоративна діяль-

ність. Проводиться обмін електронними повнотекстовими БД з бібліотеками вищих навчальних закладів України.

Всі ці роки працівники бібліотеки брали активну участь у міжнародних науково-практичних конференціях та семінарах різного рівня, виступаючи з доповідями та повідомленнями. Проводились наукові конференції на базі бібліотек ХНУ та обласного методичного об'єднання. У фахових журналах та збірниках публікувались наукові статті співробітників книгозбірні. Видано біобібліографічні покажчики із серії “Бібліографія вчених університету”, створюються щорічні електронні видання “Праці вчених університету”, “Публікації про університет”. Підготовлено та видано книгу “Скарбниця знань університету”, матеріали ювілейної конференції “Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві”. Видається інформаційний бюлетень “Бібліотека в освітньому просторі”, ряд буклетів, пам'яток тощо.

Просвітницька діяльність бібліотеки спрямована на формування у майбутнього фахівця широкого світогляду, виховання гармонійної, морально досконалої особистості, відкритої до інтелектуального та творчого розвитку. Робота проводилась диференційовано, враховуючи інтереси, запити різних факультетів, курсів і груп студентів та рівень їх підготовки. Поряд із традиційними застосовувались нові форми з циклу “Абетка відомих імен”, “Відкриття минулого заради майбутнього”, мистецькі уроки “У храмі муз”. Популярністю у читачів користуються зустрічі з цікавими людьми, уроки-роздуми, години цікавих повідомлень, філософські роздуми, години духовності.

Протягом останніх років розширювались зв'язки книгозбірні з бібліотеками вищої школи України та близького зарубіжжя, з якими на рівні ректорів університетів підписано угоди про співробітництво

Перспективи розвитку бібліотеки пов'язані з удосконаленням інформаційних технологій та накопиченням електронних ресурсів.

Запорука успіху бібліотеки – самовіддана праця всього колективу, який є достатньо професійним, компетентним, здатним до сприйняття всього нового і вірно служить справі освіти і виховання молодого покоління.

Айвазян О.Б.
Директор наукової бібліотеки
Хмельницького національного університету

**Діяльність наукової бібліотеки
університету: хроніка подій,
1962 - 2007 роки**

- 1962** – Відкрито бібліотеку загально-технічного факультету. Першим бібліотекарем призначено М.І. Рижук.
- 1966** – Бібліотеці виділено приміщення у новозбудованому навчальному корпусі № 2.
- 1967-**
- 1984** – Бібліотеку очолює Степанець Катерина Степанівна.
- 1969** – Створено Бібліотечну Раду.
– Розпочато обслуговування по МБА.
– Інформаційні списки надсилаються на кафедри.
- 1970** – Бібліотеку переведено у приміщення навчального корпусу № 3.
– Відкрито філіал бібліотеки при Кам'янець-Подільському загально-технічному факультеті.
- 1971** – Створено відділ обслуговування читачів.
- 1972** – Бібліотеку переведено до 4-ї категорії з оплати праці.
– Створено бібліографічний сектор.
- 1975** – Реорганізовано абонемент: на його базі створено абонементи молодших курсів і професорсько-викладацького складу та старших курсів.
– Розпочато інформування абонентів в системі ВРІ.
– Запроваджено безінвентарний облік багатоекземплярних видань.
- 1976** – Створено відділ комплектування та обробки літератури.
– Введено обслуговування за єдиним читацьким квитком.
- 1977** – Запроваджено інформування в системі ДОК.
- 1978** – Створено інформаційно-бібліографічний відділ, читальний зал навчальної, наукової літератури та періодики, абонемент художньої літератури, зал каталогів.
– Розпочато обслуговування іноземних студентів.

- Виділено додаткове приміщення в 4-му корпусі.
- 1979** – Бібліотеку переведено до 3-ї категорії з оплати праці.
- Розпочато будівництво нового дев'ятиповерхового бібліотечного корпусу.
- 1980** – Створено відділ книгозбереження.
- 1981** – Введено посаду методиста.
- 1982** – Інформаційні огляди проводяться по інститутському радію.
- 1983** – Проведено перше опитування читачів “Як ми вас обслуговуємо?”.
- 1984** – Бібліотеку очолила Петрицька Валентина Михайлівна.
- Проведення Дня бібліотеки на кафедрах.
- 1985** – Розпочато переведення фонду на таблиці ББК для обласних бібліотек.
- Створено Раду з комплектування.
- Запроваджено груповий метод видачі літератури на абонементі.
- 1986** – Створено відділи: наукової літератури, масової та ідейно-виховної роботи, наукової обробки та організації каталогів.
- Бібліотеку переведено до 2-ї категорії з оплати праці.
- 1987** – Створено методичний відділ, сектор науково-технічної документації.
- Проведено першу науково-практичну конференцію “Удосконалення роботи бібліотеки на допомогу учбово-виховному процесу”.
- Вперше проведено свято “День бібліотекаря”.
- 1988** – Семінар бібліотечних працівників “Завдання бібліотеки в зв'язку з перебудовою вищої школи”.
- Переїзд у новозбудовану дев'ятиповерхову будівлю, де бібліотека знаходиться і тепер.
- Створено літературну вітальню та сектор суспільно-політичної літератури.
- Виділено обмінний фонд.
- 1989** – Бібліотека увійшла до складу методичного об'єднання вузівських бібліотек Західної зони України.

- Вперше проведено конкурс на кращу книжкову виставку.
- 1990** – Проведено огляд-конкурс на кращий бібліографічний огляд літератури.
- Проведено атестацію бібліотечних працівників.
- 1991** – Разом із кафедрами проведено перші студентські науково-теоретичні конференції.
- Відділом наукової літератури запроваджено нові форми інформування кафедр, випереджаюче інформування за темами семінарських занять.
- 1992** – Придбано першу ЕОМ “Mazovia”.
- Розпочато створення електронного каталогу на нові надходження.
- До 30-річчя бібліотеки проведено науково-практичну конференцію “Роль вузівської бібліотеки у підготовці спеціалістів”.
- Видано путівник “Бібліотека Хмельницького технологічного інституту”.
- Відкрито новий читальний зал історико-філософської літератури.
- 1993** – Відкрито бібліотечний книжковий кіоск (корпус № 3) для продажу літератури, зданої на комісію.
- 1994** – Здійснено перерозподіл фондів бібліотеки за галузеву ознакою.
- Створено відділ економічної літератури.
- Відділ наукової літератури реорганізовано у відділ природничо-технічної літератури.
- Розпочато пересистематизацію фондів на таблиці УДК.
- Введено додаткові платні послуги.
- 1995** – Розпочато дослідження за перспективною програмою “Бібліотека та книга в житті молоді”.
- Науково-теоретична конференція “Сучасні підходи до теорії та практики бібліотечного обслуговування”.
- 1996** – Створено маркетингову групу бібліотеки.
- Розроблено перспективні плани та програми роботи бібліотеки на 1996–2000 рр.: “Удосконалення системи каталогів і картотек”, “Просвітницька діяльність”, “Впровадження автоматизованих та телекомунікаційних технологій”.
- Створено сектор літератури іноземними мовами.

- Встановлено перший ксерокс.
- Відділ масової та ідейно-виховної роботи реорганізовано у відділ гуманітарних наук з читальним залом та абонементом художньої літератури.
- 1997**
 - Участь в республіканському проекті: “Кожному студенту – сучасні можливості” (для тих, хто бажає навчатись за кордоном).
 - Вперше проведено День аспіранта та День спеціаліста.
 - До Всесвітнього Дня книги проведено конкурс професійної майстерності “Вибираймо королеву”.
- 1998**
 - Створено відділ автоматизації.
 - Локальна бібліотечна мережа об'єднує 6 комп'ютерів.
 - Розроблено програмні продукти: “Електронний пошук – 98”, “Кадри”.
 - Початок комплектування документів на електронних носіях.
 - Придбано повнотекстові бази даних “Законодавство України”, “Юрист-Плюс”.
 - Забезпечено вихід в Internet.
 - Створюються бази даних “Нові надходження бібліотеки ТУП” та інші бібліографічні.
 - Видані біобібліографічні покажчики серії “Бібліографія вчених університету”.
- 1999**
 - Розроблено програму автоматизації бібліотеки на 1999–2003 рр.
 - Організовано бібліотечний Web-сервер.
 - Локальна мережа становить 17 комп'ютерів.
 - Виділено 5 АРМ для користувачів.
 - Соціологічні дослідження “Просвітницька робота очима читачів”, “Бібліотека в навчальному процесі студента”.
 - Перше анкетування персоналу “Бібліотекарі про себе”.
 - Науково-практична конференція “Бібліотечне спілкування і етика бібліотекаря”.
 - Атестація працівників бібліотеки.
 - Почав працювати “Клуб любителів поезії”.
- 2000**
 - Проведено соціологічне дослідження “Професія – бібліотекар”.
 - Розпочато ретроспективне введення фонду в ЕК та штрих-кодування документів.

- Розроблено програмний продукт “Періодика”.
- На Web-сайті встановлено нові пошукові форми баз даних “Методичні посібники”, “Автореферати дисертацій”, “Звіти з НДР”, “Систематична картотека статей”.
- Участь у 7-й Міжнародній конференції “Крим – 2000”.
- Науково-практична конференція “Вузівська бібліотека в епоху електронних комунікацій”.
- Бібліотека стала обласним методичним центром бібліотек вищих закладів освіти 3–4 рівнів акредитації.
- Бібліотеку переведено до 1-ї категорії з оплати праці.
- 2001** – Вперше студенти 1 курсу отримали ламінований читацький квиток із штрих-кодом.
- Видано буклет “Бібліотека Технологічного університету Поділля”.
- Проведено науково-практичну конференцію “Інформаційні технології в бібліотеках вищих закладів освіти Західного регіону: нові рішення, осмислення підходів та проблем”.
- Участь у 8-й Міжнародній конференції “Крим – 2001”.
- 2002** – Прийнято “Комплексну програму розвитку бібліотеки на 2002–2006 рр.”.
- В 3-х читальних залах видача літератури здійснюється в автоматизованому режимі.
- Локальна мережа налічує 44 комп'ютери.
- Бібліотеку відвідав Міністр освіти та науки України В.Г. Кремень.
- Модернізовано систему підвищення кваліфікації.
- Проведено відкритий семінар-тренінг “Маркетингова концепція бібліотеки ТУП” за участю модератора НТБ НТУУ “КПІ” С.І. Барабаш.
- Проведено навчальний семінар “Комфортність бібліотечного обслуговування як показник рівня роботи бібліотеки” за участю керівника Центру безперервної інформаційно-бібліотечної освіти, проф. Скар В.К.
- Створено Інноваційний центр бібліотечного менеджменту.
- Відзначено 40-річний ювілей заснування бібліотеки.

- До 40-річчя бібліотеки видано ювілейний буклет, проведено науково-практичну конференцію “Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві”.
- Видано книгу “Скарбниця знань університету”.
- Створено біобібліографічний покажчик “Наукові праці Кіницького Ярослава Тимофійовича” та бібліографічний покажчик “Публікації викладачів ТУП за 2001 рік”.
- Газета “Університет” № 6 повністю присвячена ювілею бібліотеки.
- Створено перший документальний фільм “Бібліотека – душа університету”.
- Змінено дизайн Web-сайту бібліотеки.
- Встановлено навігатор Інтернет-ресурсів за профілем університету.
- Працівники бібліотеки взяли участь в 10 науково-практичних конференціях Києва, Одеси, Харкова, Луганська, Криму, Хмельницького.
- Надруковано 22 публікації про бібліотеку.
- 2003** – Створено нову сторінку на Web-сайті бібліотеки “Сторінка читача”.
- В читальних залах запроваджено автоматизовану технологію обліку документовидачі.
- Продовжує реалізовуватись програма “Молодий спеціаліст XXI століття”. Вперше проведена презентація виставки наукових досягнень студентів Технологічного університету Поділля.
- Видано матеріали науково-практичної конференції, присвяченої 40-річчю бібліотеки “Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві”.
- Презентовано клуб “Подільські криниці”.
- Створено біобібліографічний покажчик “Наукові праці Калди Галини Станіславівни” та бібліографічний покажчик “Публікації викладачів ТУП за 2002 рік”.
- Участь у Всеукраїнській благодійній акції “Бібліотеки навчальних закладів – сільській школі”.
- 2004** – На абонементі запроваджено автоматизовану технологію документовидачі.

- Всі категорії читачів обслуговуються по ламінованих реєстраційних документах із штрих-кодом.
- Масову видачу для студентів 1 курсу проведено в автоматизованому режимі.
- Запроваджено технологію електронного підпису читача (pin-коду) на абонементях.
- Створено біобібліографічний покажчик “Наукові праці Рудницького В’ячеслава Броніславовича” та бібліографічний покажчик “Публікації викладачів ХДУ за 2003 р.”.
- Укладено угоду про співпрацю університету з бібліотекою Тернопільського національного педагогічного університету.
- В залі каталогів та електронної інформації впроваджено програму “Автоматизований облік ДБО”, завдяки якій користувачі облікуються в автоматизованому режимі.
- Вперше проведено підвищення кваліфікації 20-ти співробітників бібліотеки працівниками Академії керівних кадрів культури та мистецтв на базі бібліотеки ХНУ.
- Створено віртуальні виставки: “Т.Г. Шевченко – велет духу народного”, “Інтернет для всіх”.
- Участь у 7-й Всеукраїнській виставці навчальних закладів “Сучасна освіта в Україні – 2004”.
- Видано буклет “Інформаційні технології бібліотеки Хмельницького державного університету”.
- Законсервовано 31 % карткових картотек та систематичні каталоги на фонди структурних підрозділів.
- Відмінено використання паперових документів: читачьких формулярів, листків строків повернення, прикнижкових формулярів.
- Проведено соціологічне дослідження “Інформаційні потреби користувачів бібліотеки в контексті особисто-орієнтованої освіти”.
- Працівниками бібліотеки підготовлено 5 наукових публікацій та 8 доповідей на конференціях та семінарах різного рівня.

- Про бібліотеку надруковано 18 публікацій у всеукраїнських, професійних, обласних та міських виданнях.
 - За надання додаткових платних послуг вперше отримано понад 100 тис. грн.
- 2005**
- Автоматизовано процес замовлення документів читальними залами з відділу збереження фондів
 - Розпочато обмін аналітичними записами з обласною бібліотекою для юнацтва.
 - Підписано угоду про співробітництво з Головною бібліотекою Краківського політехнічного університету.
 - Створено біобібліографічний покажчик “Наукові праці Локажука Віктора Миколайовича” та бібліографічний покажчик “Публікації викладачів ХНУ за 2004 р.”.
 - Започатковано та видано 2 випуски інформаційного бюлетеня “Бібліотека в освітньому просторі” за темами: “Управління та регулювання діяльності бібліотек”, “Бібліотечне обслуговування користувачів”.
 - Видано новий буклет про бібліотеку.
 - Опубліковано у фахових виданнях 3 наукові публікації.
 - Законсервовано карткові абеткові каталоги: абетковий читацький, абетковий періодичних видань, абетковий та систематичний видань іноземними мовами, окремі розділи СКС.
 - Розроблено програму проведення занять із студентами магістратури.
 - Відбулися зміни у структурі бібліотеки – створено нові підрозділи: сектор підтримки ЕБ; сектор копіювальних та інших робіт; запроваджено 2 касові апарати для обліку коштів за додаткові послуги.
 - Запроваджено нові форми просвітницької роботи: огляд-пошук; урок-екскурс; урок-роздум; урок-концерт.
 - Змінено дизайн Web-сайту та його структура.
 - Розроблено та впроваджено програмне забезпечення для функціонування електронної бібліотеки.
 - Започаткована акція “Подаруй бібліотеці книгу!”
 - На базі бібліотеки ХНУ проведено нараду-семінар бібліотек ВЗО Київської зони “Бібліотеки вищих нав-

чальних закладів Київської зони сьогодні та перспективи їх розвитку”.

- Працівниками бібліотеки підготовлено та зроблено 10 доповідей на конференціях і семінарах різного рівня.
- Створено віртуальну виставку “Екологія XXI століття”.
- Про бібліотеку надруковано 12 публікацій у періодичних виданнях.
- В грудні на Вченій раді університету директором бібліотеки обрано О.Б. Айвазян.

2006

- Колектив бібліотеки відзначено дипломом та обласною премією ім. Мелетія Смотрицького в галузі бібліотечної роботи за вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи, популяризацію української мови та літератури, видання змістовних інформаційно-бібліографічних видань
- Розпочато обслуговування віддаленого користувача в БД “Електронна бібліотека ХНУ”, через Web-сервер бібліотеки.
- Підписано угоди про співробітництво з бібліотеками Харківського національного університету радіоелектроніки, Миколаївського національного університету кораблебудування.
- Згідно угоди про співробітництво, вивчено досвід роботи бібліотек ВНЗ Польщі під час візиту до Головної бібліотеки Краківського політехнічного університету.
- Проведено виїзну науково-практичну конференцію “Роль бібліотеки ВНЗ в інформаційній підтримці освіти та науки на сучасному етапі” на базі бібліотеки КПДУ, за участю бібліотек ВЗО Хмельницької області.
- Законсервовано систематичну картотеку статей (СКС), алфавітно-предметний покажчик (АПП) до СКС та до систематичного каталогу (СК).
- Проведено нараду-семінар директорів міських бібліотек ВЗО за участю директора НБ ім. Максимовича КНУ ім. Т.Г. Шевченка.
- Впроваджено в роботу програмний продукт “Регламентуючі документи науково-методичного відділу”.

- Створено та впроваджено програмне забезпечення для надання віртуальної довідки через Web-сайт бібліотеки ХНУ. Організовано он-лайнovu віртуальну довідкову службу бібліотеки.
- На основі рішення Вченої ради наказом ректора університету бібліотеці надано статус наукового підрозділу університету, введено посаду вченого секретаря.
- Продовжувалась реалізація інноваційної програми “Молодий спеціаліст ХХІ століття” та проєктів “Від якості інформаційно-бібліографічного обслуговування – до якості освіти”, “Майбутнє планети – в наших руках”, “Книги, що зцілюють душу”.
- В приміщенні бібліотеки відкрито постійно діючу персональну виставку художника Едварда Міляра.
- Створено та видано біобібліографічний покажчик “Наукові праці Войнаренка Михайла Петровича” та бібліографічний покажчик “Публікації викладачів ХНУ за 2005 р.”.
- Видано 3-й випуск інформаційного бюлетеня “Бібліотека в освітньому просторі” за темою: “Інформаційно-бібліографічна робота бібліотеки ВНЗ”.
- Працівниками бібліотеки підготовлено та прочитано 9 доповідей на науково-практичних конференціях та семінарах різного рівня.
- Розроблено стратегічну програму розвитку бібліотеки на 2007–2011 рр.
- 2007** – Відбулися зміни у структурі бібліотеки – створено відділ електронної бібліотеки; об’єднано відділ комплектування та відділ наукової обробки документів.
- Участь бібліотеки в проведенні виставок (представлення бібліотеки на виставках) “Сучасна освіта – 2007” м. Київ та м. Одеса.
- Відкриття доступу до БД “Книгозабезпеченість навчального процесу” через Web-сайт книгозбірні.

Відгуки про бібліотеку

Глибоко переконаний, що серцем кожного університету є гарна бібліотека.

Добре, що колектив Хмельницького національного університету має таку потужну бібліотеку.

Бажаю колективу щастя й успіхів! З надією на світле майбутнє України.

Ніколаєнко С.М.
Міністр освіти і науки України

Шановні працівники бібліотеки Хмельницького національного університету. Ви робите дуже важливу і благородну справу – презентації підручників монографій, написаних викладачами нашого університету. Важко переоцінити значення цих презентацій для наших студентів та аспірантів. Велика кількість цих презентацій свідчить про постійно зростаючий науковий потенціал університету.

А постійні зустрічі викладачів та співробітників бібліотеки сприяють підвищенню якості викладання. Бажаю вам подальших успіхів в цій благородній справі.

Орлов О.О.
Доктор економічних наук

Дуже вразила бібліотека Хмельницького національного університету своїм кадровим складом, фаховим підходом до впровадження сучасних інформаційних технологій.

Сьогодні цю бібліотеку впевнено можна вважати одним з лідерів серед бібліотек України у комп'ютеризації бібліотечно-бібліографічних технологій.

Щиро бажаю колективу бібліотеки успіхів, процвітання та належної оцінки праці.

*Кириленко О.Г.
Директор наукової бібліотеки
ім. М. Максимовича
Київського національного
університету ім. Т.Г. Шевченка*

Молодь – це майбутнє нашої України. Прагнення до знань студентства, оволодіння вершинами науки – велика і благородна мета для кожної людини. Надзвичайно приємним і важливим є активна участь студентів у науково-дослідній роботі. Популяризація їх досягнень в науково-дослідній роботі є великим стимулом для подальшої активізації цієї діяльності. Тому проведення виставок наукових досягнень студентів, презентацій та конкурсів наукових робіт є надзвичайно важливою справою. Я висловлюю велику подяку співробітникам бібліотеки за організацію і активну участь в проведенні цих заходів, особливо виставок студентських робіт. Вважаю за необхідне проводити їх щорічно, а активістів цієї справи відзначати морально і матеріально.

Каплун В.Г.
Проректор з наукової роботи
Хмельницького національного університету,
доктор технічних наук, професор

Науковим центром Хмельницького національного університету є його наукова бібліотека – могутня, потужна 9-поверхова висотка, з останніх поверхів якої відкривається прекрасний вигляд на місто. Вона займає провідне місце в сучасному інформаційному просторі Хмельниччини завдяки наданню своїм користувачам широкого доступу до інформації, спектра різноманітних послуг. Хто хоч раз відвідав нашу бібліотеку, надовго залишиться під позитивним впливом її аури. Зі смаком оформлені зали з безліччю прекрасних рослин, чистота, порядок, тиша, – усе це сприяє гарному настрою студентів та співробітників університету та бажанню працювати. А якщо храм книги дихає теплом і затишком, то така бібліотека залишить добрий слід у душах студентів на все життя.

З повною віддачею працюють для багатотисячної армії студентів та наукових співробітників університету працівники бібліотеки. Минулі роки, які були нелегкими для культури через усім відомі фінансові труднощі, довели, що в особі бібліотекарів наша книгозбірня має справжніх патріотів та ентузіастів, які змінили на краще обличчя свого закладу, зберігають та впорядковують інтелектуальні ресурси держави, сумлінно і кваліфіковано обслуговують користувачів, достойно представляють нашу бібліотеку серед собі подібних. Майбутнє українських бібліотек визначається Національною програмою інформатизації та іншими документами, які передбачають цілеспрямоване застосування сучасних технологій в діяльності бібліотек усіх рівнів, збагачення інформаційних ресурсів України, включаючи електронні документи і бази даних, можливості телекомунікаційних мереж, і зокрема Інтернету. І тут наша бібліотека на передових позиціях: сьогодні створено комп'ютерну мережу бібліотеки, що дало змогу автоматизувати основні процеси від замовлення

документів у книгосховищі до обслуговування користувачів на всіх пунктах видачі. Створено електронний каталог документів, налагоджено партнерські відносини з бібліотеками інших вищих навчальних закладів.

З нагоди 45-річчя з дня заснування, сердечно вітаємо Вас із ювілеєм. Складаємо глибоку шану за Вашу вірність справі, якій Ви служите самовіддано. І саме завдяки цій самовідданій праці наукова бібліотека Хмельницького національного університету була, є і буде науковим, інформаційним та культурним центром нашого регіону.

*Осадчук О.
Студент ФМ ХНУ*

Багато часу минуло з появи перших бібліотек стародавнього Єгипту, Ассирії та Греції. Сьогодні вимагає змін, і щоб крокувати в ногу з науково-технічним прогресом, повинна розвиватись і бібліотека. Той, хто сьогодні зекономить гривню на освіті і науці, завтра втратить сотню. Цей принцип лежить в основі роботи бібліотеки університету.

Широке запровадження в бібліотечну практику комп'ютерів, нових інформаційних технологій докорінно змінило бібліотечну працю, підняло на новий рівень обслуговування читачів, відкрило необмежений доступ до світової інформаційної системи.

З 2000 року наша бібліотека входить до складу консорціуму бібліотек України з використання бази даних зарубіжних видавництва, що вже сьогодні відкриває доступ до 10 тисяч назв повнотекстових наукових інформаційних видань на іноземних мовах. Такий необмежений доступ до світових інформаційних ресурсів дає можливість задовольнити постійно зростаючі потреби читачів. Як результат – створення і використання електронних версій навчально-методичних матеріалів, в тому числі підготовлених вченими і викладачами нашого університету.

Обслуговування в бібліотеці університету – це високий рівень спілкування бібліотекаря з науковцями і студентами, вміння виявити зацікавленість і обізнаність та надати необхідну інформацію. Це виявляється у покращеному інтер'єрі, в зручному і оперативному пошуку інформації.

Сьогодні бібліотека університету – провідний науково-інформаційний і просвітницький центр вузу, що налічує близько 600 тисяч документів. Вона забезпечує інформацією науковий і навчальний процес університету, працює із цим основним стратегічним ресурсом. Колектив постійно перебуває у творчому пошуку і підвищує свій кваліфікаційний рівень.

Про нашу бібліотеку багато доброго чула від своїх батьків, які теж були студентами, ще тоді технологічного інституту. Не без допомоги колективу бібліотеки батько написав наукову роботу, яка стала основою його дипломної роботи і отримала у 1982 році другу премію серед студентських наукових робіт у СРСР. Багато моїх друзів, які не є студентами нашого університету, часто користуються послугами нашої бібліотеки і задоволені рівнем отриманого інформаційного забезпечення.

Мені хотілося б, що б ми не відчували себе чужими на тому святі життя, яке ми збираємося влаштувати. Навчаймося, адже що може бути кращим ніж цікава робота, що приносить реальні результати. Якщо так станеться – значить, все було дарма.

*Христич Г.О.
Студентка групи ОА-04-4 ХНУ*

Нашій бібліотеці – 45! Скільки студентських ніг ступало по її поверхах? Чимало. Заснована у 1962 році, вона й досі чарує нас своїми книгами, журналами, статтями. Кожен її відвідувач дивується величезним запасам, що сховані у книгозбереженні чи виставлені на розсуд читачів. Якщо, йдучи повз неї, ви відчуваєте гордість за неї – зайдіть всередину, і вона відчує гор-

дість за вас. Там вас зустрінуть працівники бібліотеки, які виконують дуже цінну роботу – знаходять те, що потрібно саме вам. Навіть дивуєшся – звідки вони так багато знають про книжки та їх потаємний світ. Тож нехай вони і надалі продовжують ділитися з нами нескінченним потоком книг – джерелами знань!

Від щирого серця зичимо їм здоров'я, творчої наснаги та успіхів! Нехай книги продовжують заповнювати серця усіх працівників бібліотеки та її відвідувачів!

*Сазонова Ю.В.
Студентка групи ПР-05-1 ХНУ*

До нас прийшло велике свято:
Наш ВУЗ відмітить славну дату.
У творчій праці дні летять
І ось йому вже – 45!

В такому віці – юність, сила
І добра слава розлетілась.
Про ХНУ по всій Європі знають,
Сьогодні всі його вітають.
За вклад великий в добру справу,
Щоб мав наш ХНУ велику славу,
Завдячуємо бібліотеці –
Надійній, стійкій знань фортеці.

Вона нам книги – хліб науки
На вибір наш давала в руки,
Щоб з них знання змогли ми взяти
І фахівцями скоро стати.

Багато з тих, хто тут навчався,
В науці до вершин піднявся.
Тепер вони тут викладають

Та ХНУ престиж цим підіймають!

Студенти групи УПЕ-03-2 ХНУ

Видання бібліотеки

1. **Наукові праці Абрамова Олексія Олексійовича** / Упоряд. О.М. Бичко. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 13 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
2. **Наукові праці Бегняк Віри Іванівни** / Упоряд. В.В. Іваненкова. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 14 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
3. **Наукові праці Венгржановського Віктора Антоновича** / Упоряд. А.О. Дишель. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 27 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
4. **Наукові праці Каплуна Віталія Григоровича** / Упоряд. А.О. Дишель. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 32 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
5. **Наукові праці Косенкова Володимира Даниловича** / Упоряд. Ж.В. Підлісна. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 17 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
6. **Наукові праці Костогриза Сергія Григоровича** / Упоряд. В.В. Іваненкова.– Хмельницький: ТУП, 1998.– 22 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
7. **Наукові праці Кошеля Василя Павловича** / Упоряд. Л.К. Хармардюк. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 20 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
8. **Наукові праці Сіліна Радомира Івановича** / Упоряд. А.О. Дишель. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 43 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).

9. **Наукові праці Скиби Миколи Єгоровича** / Упоряд. В.В. Іваненкова. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 13 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
10. **Наукові праці Торгової Лідії Володимирівни** / Упоряд. А.О. Дишель. – Хмельницький: ТУП, 1998. – 11 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
11. **Потягач С.Г. Горсть лунного света: Лирика.** – Хмельницький: Автограф, 1999. – 56 с.
12. **Наукові праці Войнаренка Михайла Петровича** / Упоряд. Т.М. Горобець. – Хмельницький: ТУП, 2000. – 31 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
13. **Наукові праці Гладкого Ярослава Миколайовича** / Упоряд. Ж.В. Підлісна. – Хмельницький: ТУП, 2000. – 17 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
14. **Наукові праці Орлова Олівера Олексійовича** / Упоряд. О.М. Бичко. – Хмельницький: ТУП, 2000. – 26 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
15. **Наукові праці Ройзмана Вілена Петровича** / Упоряд. В.В. Іваненкова. – Хмельницький: ТУП, 2000. – 37 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
16. **Бібліотеці – 40 років:** [Про бібліотеку Технологічного університету Поділля] // Університет. – 2002. – № 6. – 16 с.
17. **Наукові праці Кіницького Ярослава Тимофійовича** / Уклад. О.М. Бичко. – Хмельницький: ТУП, 2002. – 28 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
18. **Скарбниця знань університету (До 40-річчя бібліотеки Технологічного університету Поділля)** / Уклад.: О.Б. Айвазян, К.А. Чабан. – Хмельницький, 2002. – 130 с.
19. **Наукові праці Калди Галини Станіславівни** / Уклад. Т.М. Горобець. – Хмельницький: ТУП, 2003. – 20 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).

20. **Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві:** Матеріали наук.-практ. конф., присвяченої 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – 113 с.
21. **Бібліотека в освітньому просторі:** Інформаційний бюлетень. – Хмельницький: ХНУ.
2005. – № 1. – 22 с.
2005. – № 2. – 58 с.
2006. – № 3. – 102 с.
22. **Михайло Петрович Войнаренко (До 30-річчя наукової та педагогічної діяльності):** Біобібліографічний покажчик / Уклад. Т.М. Горобець, О.М. Бичко. – Хмельницький: ХНУ, 2006. – 63 с. – (Бібліографія вчених Хмельницького національного університету).

Публікації про бібліотеку

23. **Степанець К.** Бібліотека вузу // Радянське Поділля. – 1975. – 13 червн. – С. 4.
24. **Петрицька В.** Перша лабораторія інституту. Бібліотека ХТІ визначила своє 30-річчя // Подільські вісті. – 1992. – 8 жовт. – С. 4.
25. **Петрицька В.** Початок. 30-річчя бібліотеки // Студент. – 1992. – № 2. – С. 1.
26. “**Дайте** мені бібліотеку, і я відкрию університет”: [Інтерв’ю з директором бібліотеки В.М. Петрицькою / Підготував В. Шугай] // Проскурів. – 1998. – 14 жовт. – С. 4.
27. **Іваненко В.** Теперішня скарбниця – то не лише з книгами полиця: [Про бібліотеку] // Високий замок. – 2000. – 29 верес. – С. 3. – (Високий замок плюс Хмельниччина).
28. **Горбатюк В.** Університетська бібліотека: інформаційні технології // Подільські вісті. – 2000. – 17 жовт. – С. 4.
29. **Борисенко В.** Вузівська бібліотека в епоху електронних комунікацій // Проскурів. – 2000. – 20 жовт. – С. 14.
30. **Горбатюк В.** Інформаційні технології університетської бібліотеки // Освіта України. – 2000. – 6 груд. – С. 15.
31. **Мельник О.** Лесина та інші бібліотеки: [В статті є згадка про бібліотеку] // Українська газета. – 2001. – 5 лип. – С. 4.
32. **Петрицька В.М.** Бібліотека як лідер інформації // Подільські вісті. – 2001. – 23 жовт. – С. 4.

33. **Петрицька В.М.** Скарбниця університету // Універ. – 2001. – № 6. – С. 7.
34. **Гуменна Л.** Скарбниця мудрості і знань: [Бібліотеці – 40 років] // Подільські вісті. – 2002. – 24 жовт. – С. 2.
35. **Горбатюк В.** Високе покликання: [Бібліотеці – 40 років] // Проскурів. – 2002. – 1 листоп. – С. 23.
36. **Горбатюк В.** Замість читацького формуляра – книга зі штрих-кодом: [Про автоматизовану систему бібліотеки] // Голос України. – 2002. – 28 листоп. – С. 20.
37. **Гуменна Л.** Нові книги Технологічного університету Поділля: [Проблеми комплектування бібліотеки та нові навчальні посібники викладачів ТУП] // Подільські вісті. – 2003. – № 132–133. – С. 5.
38. **Шпадирьєва А.** Кого приваблює книга: [Про бібліотеку] // Хмельниччина. – 2004. – 24 верес. – С. 4.
39. Бібліотека університету // Університет. – 2004. – № 5. – С. 12.
40. **Петрицька В.** Хто володіє знаннями – відкриває світ: [Про бібліотеку] // Університет. – 2004. – № 6. – С. 11.
41. **Петрицька В.** Електронна бібліотека ХНУ // Проскурів. – 2005. – 8 груд. – С. 9
42. **Бібліотека** університету // Університет. – 2005. – № 1. – С. 12.
43. **Петрицька В.М.** Слово редактора: [Про започаткування видання інформаційного бюлетеня “Бібліотека в освітньому просторі”] // Бібліотека в освітньому просторі. – 2005. – № 1. – С. 2–4.
44. **Книжкова** полиця: [Перелік видань із фонду науково-методичного відділу з організації обслуговування читачів] // Бібліотека в освітньому просторі. – 2005. – № 2. – С. 47–49.
45. **Петрицька В.** Бібліотека: перспектива розвитку: [На базі бібліотеки ХНУ відбулась нарада-семінар директорів бібліотек Київського зонального об'єднання] // Університет. –

2005. – № 3. – С. 5.

46. **Інформаційна** скарбниця знань: [Інтерв'ю з директором бібліотеки В.М. Петрицькою / Розмовляв І. Шевчук] // Подільський кур'єр. – 2005. – № 5. – С. 16.
47. **Бібліотека** зустрічає першокурсників // Університет. – 2005. – № 6. – С. 6.
48. **Петрицька В.** Електронна бібліотека: шлях до модернізації освіти // Освіта України. – 2006. – 20 січ. – С. 3.
49. **Айвазян О.** Лауреат обласної премії – бібліотека Хмельницького національного університету // Подільські вісті. – 2006. – 22 верес. – С. 2.
50. **Маринич Н.** Радилися бібліотекарі: [У форумі “Бібліотеки регіону у формуванні інтелектуального та інформаційного простору” приймала участь бібліотека ХНУ] // Подільські вісті. – 2006. – 3 жовт. – С. 1.
51. **Ткач В.** Болить! [Про необхідність переміщення фонду абонементу художньої літератури бібліотеки] // Університет. – 2006. – № 1. – С. 7.
52. **Бібліотека** університету // Університет. – 2006. – № 3. – С. 12.
53. **Трачук Л.** Віртуальне довідково-бібліографічне обслуговування в українських бібліотеках: [В статті є згадка про Віртуальну довідкову службу бібліотеки ХНУ] // Вісник книжкової палати. – 2006. – № 8. – С. 16–18.
54. **Сидоренко О.** Акція триває: [Акція “Подаруй бібліотеці книгу”] // Університет. – 2006. – № 10. – С. 9.

Інформаційні заходи бібліотеки. Проекти. Програми

55. **Василишина В.** “Менеджмент” – шлях до успіху: [Проведення відділом економічної літератури “Дня фахівця”] // Ровесник. – 1996. – 29 берез. – С. 1.

56. **Василишина В.** Ця енциклопедія – унікальна: [Презентація Британської енциклопедії] // Ровесник. – 1997. – 11 квіт. – С. 1.
57. **Василишина В.** Свято книги // Ровесник. – 1997. – № 17. – С. 1.
58. **Окіпний В.** “Британка” навчас студентів: [Про популярність серед читачів Британської енциклопедії] // Ровесник. – 2000. – 17 листоп. – С. 1.
59. **Горбатюк В.** Готуй кар’єру – у вузі: [Проведення “Дня кар’єри”] // Високий замок. – 2000. – 1 груд. – С. 4. – (Високий замок плюс Хмельниччина).
60. **Окіпний В.** З місця – в кар’єру: [Проведення “Дня кар’єри”] // Проскурів. – 2000. – 1 груд. – С. 3.
61. **Окіпний В.** Кар’єру готуй сьогодні: [Проведення “Дня кар’єри”] // Подільські вісті. – 2000. – 12 груд. – С. 3.
62. **Джерело знань для студента:** [Проведення ділової інформаційної зустрічі з викладачами кафедри економіки і менеджменту] // Майбуття. – 2001. – № 10. – С. 1.
63. **Окіпний В.** Коли справа об’єднує людей: [Презентація книги Р.І. Сіліна “Практика тотального менеджмента”] // Подільські вісті. – 2001. – № 3. – С. 4.
64. **Гнатюк В.** І для студентів, і для практиків: [Презентація навчального посібника М.П. Войнаренка і А.М. Асаула “Організація підприємницької діяльності”] // Високий замок. – 2002. – 4 січ. – С. 3. – (Високий замок плюс Хмельниччина).
65. **Окіпний В.** Посібник, що народився з практики: [Презентація навчального посібника М.П. Войнаренка і А.М. Асаула “Організація підприємницької діяльності”] // Проскурів. – 2002. – 4 січ. – С. 5.
66. **Горбатюк В.** Із практики життя – на сторінки книги: [Презентація навчального посібника М.П. Войнаренка і А.М. Асаула “Організація підприємницької діяльності”] // Подільські вісті. – 2002. – 15 січ. – С. 3.

67. **Горбатюк В.** Завжди цікаві новини – у бібліотеці Технологічного університету Поділля: [Презентація підручника О.О. Орлова “Планування діяльності промислового підприємства”] // Освіта України. – 2002. – 19 квіт. – С. 7.
68. **Горбатюк В.** Йшлося про проблеми довкілля: [Про інформаційний захід до Дня довкілля “Екологічний світогляд нового тисячоліття”] // Проскурів. – 2002. – 19 квіт. – С. 1.
69. **Горбатюк В.** Як зробити кар’єру: [Проведення “Дня кар’єри”] // Подільські вісті. – 2002. – 21 трав. – С. 2.
70. **Окіпний В.** Видання – унікальне: [Презентація монографії “Системи обліку в Україні: трансформація до міжнародної практики”] // Подільські вісті. – 2002. – 28 черв. – С. 3.
71. **Горбатюк В.І.** І для студентів, і для практиків: [Презентація навчального посібника М.П. Войнаренка і А.М. Асаула “Організація підприємницької діяльності”] // Майбуття. – 2002. – № 1. – С. 3.
72. **Окіпний В.** Презентацію – за повною програмою! [Презентація збірника наукових праць студентів інженерно-економічного факультету “Проблеми економіки, обліку та менеджменту”] // Проскурів. – 2003. – 31 січ. – С. 5.
73. **Сварник Я.** “День кар’єри” – місток до працевлаштування: [Про систему масових заходів на допомогу працевлаштуванню студентів] // Проскурів. – 2003. – 16 трав. – С. 13.
74. **Окіпний В.** Успіх науковця: [Презентація навчального посібника В. Лук’янової “Комп’ютерний аналіз даних”] // Погляд. – 2003. – 27 листоп. – С. 11.
75. **Горбатюк В.** Виставка студентського ноу-хау: [Виставка наукових досягнень студентів] // Проскурів. – 2003. – 26 груд. – С. 13.
76. **Горбатюк В.** Школа молодих науковців: [Про програму “Молодой спеціаліст ХХІ століття”] // Освіта України. – 2003. – № 71. – С. 3.
77. **Окіпний В.** На конкурсі – реклама: [Конкурс-виставка сту-

дентських рекламних проєктів] // Подільські вісті. – 2003. – № 162. – С. 1.

78. **Гнатюк В.** Від “кар’єри” – до кар’єри: [Проведення ток-шоу “Кар’єра”] // Подільські вісті. – 2004. – 21 трав. – С. 1.
79. **Гулько А.** Зробіть свій вибір правильно: [Профілактично-тематичні заходи напередодні Всесвітнього дня боротьби з наркоманією] // Проскурів. – 2004. – 1 лип. – С. 13.
80. **Боднарук Т.** Молоді – перспективну роботу: [В статті згадується про “Дні кар’єри” в бібліотеці] // Університет. – 2004. – № 3. – С. 3.
81. **Горбатый Е.** Студенты идут в науку: [О III ежегодной выставке научных достижений студентов “От первых вершин к научным высотам”] // Моя газета. – 2004. – № 3. – С. 17.
82. **Великосельська О.** Ток-шоу “Кар’єра”: [Проведення ток-шоу “Кар’єра”] // Університет. – 2004. – № 4. – С. 5.
83. **Боднарук Т.** На крок попереду “Від перших вершин до наукових висот”: [Про виставку наукових досягнень студентів інституту економіки та управління] // Університет. – 2004. – № 7. – С. 6.
84. **Горбатюк В.** До кар’єри – через ток-шоу: [Проведення ток-шоу “Кар’єра”] // Колесо. – 2004. – № 20. – С. 3.
85. **Крок** до кар’єри: [Проведення ток-шоу “Кар’єра”] // Моя газета. – 2004. – № 24. – С. 23.
86. **Боднарук Т.** Майстер. В.М. Локазюк: Здобутки і перемоги: [Презентація навчального посібника В.М. Локазюка “Надійність, контроль, діагностика і модернізація ПК”] // Проскурів. – 2004. – № 49–50. – С. 6.
87. **Боднарук Т.** На шляху до економічного успіху: [Про захід, що проведено за підсумками регіонального туру 5 Всеукраїнського конкурсу “Молода економіка”] // Університет. – 2005. – № 2. – С. 8.
88. **Боднарук Т.** Творить себе: [Конкурс-виставка рекламних

проектів студентів] // Університет. – 2005. – № 4. – С. 8.

89. **Боднарук Т.** Добрим книгам – доброї долі! [Про презентацію видань викладачів інституту економіки і управління] // Університет. – 2005. – № 5. – С. 5.
90. **Петрицька В.** Подаруй бібліотеці книгу: [У бібліотеці започатковано проведення акції] // Університет. – 2005. – № 7. – С. 8.
91. **Горбатий Е.** Не все золото... [Про Второй конкурс студенческой рекламы] // Моя газета. – 2005. – № 14. – С. 2.
92. **Ростецька Т.** Молоді науковці презентують досягнення: [Про презентацію наукових досягнень студентів та молодих вчених] // Університет. – 2006. – № 5. – С. 3.
93. **Айвазян О.Б.** Дні науки в університеті: [Про заходи бібліотеки до Днів науки] // Університет. – 2006. – № 5. – С. 3.

Просвітницька робота

94. **Токарський В.** Грані комплексного підходу: [Роль бібліотеки у виховній роботі вузу] // Радянське Поділля. – 1981. – 20 берез. – С. 4.
95. **Діденко З.** І свого не цураймося: [Літературний вечір, присвячений творчості Т.Г. Шевченка] // Корчагінець. – 1988. – 14 берез. – С. 2.
96. **Діденко З.** Вінок кобзареві: [Вечір, присвячений ювілею Т.Г. Шевченка] // Корчагінець. – 1989. – 2 квіт. – С. 4.
97. **Діденко З.** І вчений: [Науково-теоретична конференція в бібліотеці “Шевченко – наш сучасник”] // Корчагінець. – 1989. – 7 трав. – С. 2.
98. **Іваненко В.** Біля джерел писемного слова: [Літературний вечір, присвячений Всесоюзному святу слов'янської писемності і культури] // Корчагінець. – 1989. – 28 трав. – С. 2.
99. **Яковлєва Л.** До ювілею кобзаря: [Вечір, присвячений

175-річчю від дня народження Т.Г. Шевченка] // Корчагінець. – 1989. – № 4. – С. 4.

100. **Пилочка М.** В гостях у вас видавництво “Поділля”: [День видавництва “Поділля”] // Подільські вісті. – 1996. – 29 жовт. – С. 1.
101. **Драчук Р.** Творчість професора і поета // Ровесник. – 1997. – № 15. – С. 1.
102. **Окіпний В.** Моцарт звучить... [Про вечір, присвячений А. Моцарту] // Подільські вісті. – 2000. – 23 листоп. – С. 3.
103. **Іваненко В.** І класика, й естрада: [Літературно-мистецька вітальня бібліотеки] // Проскурів. – 2000. – 15 груд. – С. 5.
104. **Глібов і Поділля:** [Літературні читання, присвячені 175-річчю від дня народження Л. Глібова] // Високий замок. – 2002. – 29 берез. – С. 2. – (Високий замок плюс Хмельниччина).
105. **Гнатюк В.** Висока гора Леоніда Глібова: “Стоїть гора високая, попід горою гай...”: [Літературні читання, присвячені 175-річчю від дня народження Л. Глібова] // Подільські вісті. – 2002. – 4 квіт. – С. 3.
106. **Гнатюк В.** Подільськи стежки Леоніда Глібова: [Літературні читання, присвячені 175-річчю від дня народження Л. Глібова] // Проскурів. – 2002. – 5 квіт. – С. 14.
107. **Гнатюк В.** Висока гора Леоніда Глібова: [Літературні читання, присвячені 175-річчю від дня народження Л. Глібова] // Літературна Україна. – 2002. – 11 квіт. – С. 6.
108. **Окіпний В.** В гостях – лауреат міжнародної премії: [Зустріч з письменником М. Мачківським] // Подільські вісті. – 2002. – 23 квіт. – С. 4.
109. **В гостях** – лауреат: [Зустріч з письменником М. Мачківським] // Високий замок. – 2002. – 3 трав. – С. 3. – (Високий замок плюс Хмельниччина)
110. **Горбатюк В.** Як вловити торсійне поле: [Презентація книги Р.І. Сіліна “Новые горизонты науки”] // Подільські

вісті. – 2002. – 20 груд. – С. 2.

111. **Швайка І.** Загадки космосу від академіка Сіліна: [В рамках “Клубу цікавих зустрічей” презентація книги Р.І. Сіліна “Новые горизонты науки”] // Проскурів. – 2002. – 28 груд. – С. 14.
112. **Окіпний В.** Бібліотека – студентам: [Про просвітницькі заходи відділу гуманітарних знань] // Проскурів. – 2003. – № 43–44. – С. 5.
113. **Леденьова Н.** Графіка майбутнього: [Зустріч художника К. Годимчука зі студентами факультету технологій та дизайну] // Університет. – 2004. – № 1. – С. 11.
114. **Леденьова Н.** Вшановуючи Кобзаря: [Про вечір-вікторину “Гортаючи сторіки Кобзаря”] // Університет. – 2004. – № 2. – С. 10.
115. **Ищенко Л.** Молоді про козацтво: [Зустріч із представниками Подільського полку Характерного козацтва] // Університет. – 2004. – № 3. – С. 11.
116. **Леденьова Н.** Студенти духовно збагачуються: [Про діяльність сектору просвітницької роботи] // Університет. – 2004. – № 3. – С. 11.
117. **Ищенко Л.** Пам'ятає ті роки / Л. Ищенко, Н. Леденьова: [В рамках циклу “Зустріч з цікавими людьми” відбулась зустріч студентів з письменницею Л.П. Савчук] // Університет. – 2004. – № 4. – С. 2.
118. **Ищенко Л.** Свято рідної мови: [У бібліотеці відзначали День української писемності та мови] // Університет. – 2004. – № 8. – С. 4.
119. **Ищенко Л.** Філософ-легенда: [Проведення години філософських роздумів, присвяченої І. Канту] // Університет. – 2004. – № 8. – С. 8.
120. **Юв В.** “Храм Слова” Галини Сагач: [Презентація школи риторики] // Проскурів. – 2005. – 8 груд. – С. 13.

121. **Драчук Р.** Продовжуючи традиції просвітительства: [Відділ літератури гуманітарного профілю бібліотеки] // Університет. – 2005. – № 7. – С. 8.
122. **Ткач В.** 30 років самовідданого служіння освіті: [Зустріч з ректором М.Є. Скибою у рамках роботи клубу “Зустрічі з цікавими людьми”] // Університет. – 2005. – № 10. – С. 2.
123. **Чабан К.** Дарунок від митця: [В приміщенні бібліотеки відкрито персональну виставку Е.Р. Міляра] // Проскурів. – 2006. – 19 січ. – С. 13.
124. **Ткач В.** Тарасова скарбниця: [Вечір шевченківської поезії] // Університет. – 2006. – № 5. – С. 5.
125. **Онищук Т.** Несіть із собою Добро! [Зустріч студентів з письменником В. Горбатьюком] // Університет. – 2006. – № 9. – С. 10.
126. **Іщенко Л.І.** Слухайте небайдуже слово: [Просвітницька робота бібліотеки] // Університет. – 2006. – № 10. – С. 10.
127. **Сидоренко О.** Вшановуємо книгу: [Просвітницькі заходи до Всесвітнього дня книги та авторського права] // Університет. – 2007. – № 3. – С. 7.

Наші співробітники

128. **Бабак З.Й.** Сплав лірики та практики: [Про ветерана бібліотеки, зав. сектором НТД Г.В. Вдовіну] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 109–111.
129. **Вдовіна Г.В.** День бібліотек: [Вірш зав. сектором НТД бібліотеки // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 119–120.
130. **Великосельська О.М.** Завжди у творчому злеті: [Про ветерана бібліотечної праці, головного бібліотекаря відділу економічної літератури В.О. Василюшину] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. –

С. 111–113.

131. **Зендрук В.С.** Дорога довжиною в 40 літ: [Вірш, присвята до 40-річчя бібліотеки] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 117.
132. **Зендрук В.С.** Ни с чем книжный запах не спутать: [Стихотворение посвящено библиотечной профессии] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 118.
133. **Іщенко Л.І.** Директор: і покликання, і доля: [Про В.М. Петрицьку] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 91–93.
134. **Іщенко Л.І.** Красива душею, сповнена енергії / Л.І. Іщенко, С.В. Майструк: [Про заступника директора, ветерана бібліотеки Т.К. Онищук] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 101–103.
135. **Любина Н.Г.** Ветерани бібліотеки: [Про історію бібліотеки та її працівників] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 87–91.
136. **Майструк С.В.** Зачарована книгою: [Про головного бібліографа відділу наукової обробки літератури, ветерана бібліотечної справи Я.Р. Стаднік] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 113–114.
137. **Онищук Т.К.** Дозвілля бібліотекарів // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 114–116.
138. **Онищук Т.К.** Перша завідувачка бібліотеки: [Про першого директора бібліотеки К.С. Степанець] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 84–86.
139. **Потягач С.** По етажам взбирається весна: [Стихотворение библиотекаря отдела художественной литературы] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 120.

140. **Сергійчук В.І.** Берегиня абонементу: [Про завідувачку навчальними абонементами бібліотеки Т.Ф. Марчак] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 107–109.
141. **Фоміних В.В.** Захоплена своєю справою: [Про заступника директора бібліотеки В.О. Глухеньку] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП).– Хмельницький, 2002. – С. 97–101.
142. **Чабан К.А.** Золоте ядро бібліотечного персоналу: [Про зав. методичним відділом бібліотеки Р.М. Рибалко] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 103–107.
143. **Чабан К.А.** Із роду бібліотечного: [Про заступника директора бібліотеки О.Б. Айвазян] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 94–97.
144. **Яковлєва Л.В.** Перший бібліотекар: [Про першого бібліотекаря бібліотеки М.І. Рижук] // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 81–83.
145. **Горбатюк В.** Музика праці, музика життя: [Про В.М. Петрицьку – директора бібліотеки] // Подільські вісті. – 2003. – 10 квіт. – С. 23.
146. **Петрицька В.** Повага та шана жінкам бібліотеки / В. Петрицька, Р. Драчук, Т. Онишук // Університет. – 2005. – № 2. – С. 5.
147. **Айвазян Олена Борисівна** // Кетяг сліпучого квіту: До 75-річчя заснування Кам'янець-Подільського училища культури / Уклад. Л.В. Озарчук. – Кам'янець-Подільський, 2005. – С. 6.
148. **Айвазян О.Б.** Справа всього життя: [До ювілею В.М. Петрицької – вченого секретаря бібліотеки ХНУ, яка 1984–2005 рр. займала посаду директора] // Університет. – 2007. – № 1. – С. 5.
149. **Айвазян О.Б.** З університетської лави: [Про співробітників бібліотеки, які є випускниками ХНУ] // Університет. – 2007. –

Наукові публікації

150. **Григоренко О.П.** Виховний і культурний центр Хмельницького державного технологічного університету Поділля / О.П. Григоренко, А.Г. Філінюк // Духовні витoki Поділля: творці історії краю: Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький: Поділля, 1994. – Ч. 1. – С. 241–244.
151. **Рибалко Р.** Бібліотечний сервіс: ваша оцінка та пропозиції: Підсумки соціологічного дослідження в бібліотеці Технологічного університету Поділля // Бібліотека вищого навчального закладу: Історія. Теорія. Досвід роботи / НБ ЛДУ ім. І. Франка. – Львів, 1996. – Вип. 5. – С. 5–10.
152. **Айвазян О.Б.** У львівському методоб'єднанні: [Про науково-практичну конференцію, яка відбулась на базі бібліотеки ТУП] // Бібліотекар України: Інформ. листок Укр. бібл. асоц. – 2001. – 30 жовт. (№ 2). – С. 2.
153. **Айвазян О.Б.** Бібліотека вузу на шляху перебудови: здобутки і перспективи // Професійний бібліотечний рух: назустріч змінам бібліотечно-інформаційного середовища: Зб. ст. наук.-практ. конф. / УБА, Публ. б-ка ім. Лесі Українки м. Києва; Редкол.: В.В. Загуменна та ін. – К., 2001. – С. 50–54.
154. **Айвазян О.Б.** Впровадження нових інформаційних технологій в бібліотеці ТУП: реалії та перспективи // Бібліотеки в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 100-річчю Хмельниц. ОУНБ ім. М. Островського, 21 верес. 2001 р. – Хмельницький, 2001. – С. 203–207.
155. **Петрицька В.М.** Бібліотека Технологічного університету

Поділля в системі дистанційного навчання // Інформатика та комп'ютерно-орієнтовані технології навчання: Зб. наук.-практ. конф. – К., 2001. – С. 184–185.

156. **Чабан К.А.** Трансформація функцій бібліотекаря в умовах автоматизації // Бібліотеки в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 100-річчю Хмельниць. ОУНБ ім. М. Островського, 21 верес. 2001 р. – Хмельницький, 2001. – С. 214–218.
157. **Петрицька В.М.** Бібліотека в єдиному інформаційно-освітньому просторі вузу / В.М. Петрицька, О.Б. Айвазян // Вісник Технологічного університету Поділля. Технічні науки. – 2002. – № 6, Ч. 1. – С. 274–277.
158. **Айвазян О.Б.** Практичний менеджмент бібліотеки Технологічного Університету Поділля // Сучасні інформаційні технології для бібліотек та менеджмент науково-освітніх мереж: Матеріали I–V Міжнар. шкіл-семінарів. Проект Tempus-Tacis CP-20552-99. – К., 2002. – С. 14–21.
159. **Айвазян О.Б.** Електронні ресурси бібліотеки Технологічного університету Поділля та інформаційна культура молоді // Чверть століття в світі юності і книги: Матеріали наук.-практ. конф., присвяченої 25-річчю обл. б-ки для юнацтва, 1–2 жовт. 2002 р. – Хмельницький, 2002. – Ч. 2. – С. 10–15.
160. **Чабан К.А.** Система методичного забезпечення бібліотеки ТУП як фактор оптимізації обслуговування студентської молоді // Чверть століття в світі юності і книги: Матеріали наук.-практ. конф., присвяченої 25-річчю обл. б-ки для юнацтва, 1–2 жовт. 2002 р. – Хмельницький, 2002. – Ч. 2. – С. 72–79.
161. **Айвазян О.Б.** “Стан задовільний і перспективи обнадійливі...” (досвід роботи з автоматизації бібліотеки Технологічного університету Поділля) // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В.І. Вернадського. – 2002. – Вип. 8. – С. 281–287.

162. **Айвазян О.Б.** Становлення та розвиток фонду бібліотеки Технологічного університету Поділля // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 32–39.
163. **Айвазян О.Б.** Професійний успіх – якісне обслуговування / О.Б. Айвазян, Т.К. Онищук // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 49–55.
164. **Глухенька В.О.** Історія автоматизації бібліотеки Технологічного університету Поділля / В.О. Глухенька, В.В. Фоміних // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 55–63.
165. **Петрицька В.М.** Колективний портрет бібліотеки університету крізь призму історії // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 10–32.
166. **Чабан К.А.** Бібліографія – на допомогу університету // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 39–48.
167. **Чабан К.А.** Моделі гармонійного розвитку читача: погляд з 1960-х у 2002-й // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 63–72.
168. **Чабан К.А.** Традиції та творчий пошук в роботі методистів // Скарбниця знань університету (До 40-річчя б-ки ТУП). – Хмельницький, 2002. – С. 72–81.
169. **Глухенькая В.А.** Организация управления информационными ресурсами вузовской библиотеки // Культура народов Причерноморья. – 2003. – Июнь (№ 40). – С. 59–62.
170. **Чабан К.А.** Библиотечный сайт: пользовательский аспект (по результатам анализа) // Культура народов Причерноморья. – 2003. – Июнь (№ 40). – С. 66–70.
171. **Василишина В.А.** Формирование новых концепций управления инновационными процессами / В.А. Василишина,

Т.Н. Чернышова // Библиотеки и ассоциации в меняющемся мире: новые технологии и новые формы сотрудничества / 10-я юбил. междунар. конф. “Крым – 2003”. – М.: ГПНТБ России. – 2003. – Т. 3. – С. 1030.

172. **Айвазян О.Б.** Роль інноваційних підходів у підвищенні кваліфікації бібліотечного персоналу // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 86–92.
173. **Бичко О.М.** Формування інформаційної культури користувачів в умовах автоматизації бібліотеки Технологічного університету Поділля // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 54–59
174. **Василишина В.О.** Діяльність сфери публісیتی у бібліотеці університету / В.О. Василишина, Т.М. Чернишова // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 92–95.
175. **Великосельська О.М.** Інноваційні процеси в обслуговуванні читачів бібліотеки Технологічного університету Поділля в аспекті впровадження комп'ютерних технологій // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 42–47.
176. **Гаценко І.М.** До питання про стан збереження фондів бібліотеки ТУП: проблеми та перспективи // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 27–32.

177. **Глухенька В.О.** Предметний рубрикатор як невід'ємний елемент електронної бібліотеки // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 19–22.
178. **Драчук Р.В.** Місце бібліотеки в гуманізації навчання та виховному процесі вищого навчального закладу // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 59–64.
179. **Нагорняк Н.П.** Формування електронної ресурсної бази обслуговування користувачів бібліотеки ТУП // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 40–42.
180. **Петрицька В.М.** Бібліотека – соціально значущий інформаційно-культурний центр вищого навчального закладу // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 3–10.
181. **Сергійчук В.І.** Якість бібліотечного обслуговування очима читачів // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 64–67.
182. **Тітова Т.В.** Зміна технологічного середовища відділу комплектування літератури в умовах комп'ютеризації бібліотечних процесів / Т.В. Тітова, В.О. Макутра // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 11–15.
183. **Чабан К.А.** Дослідження бібліотечного колективу – дієвий

інструмент менеджменту бібліотеки ТУП // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 75–81.

184. **Яковлєва Л.В.** Технологічні особливості процесів обробки документів при переході від ручної до автоматизованої технології // Трансформація ролі бібліотек в інформаційному суспільстві: Матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 40-річчю бібліотеки Технологічного університету Поділля. – Хмельницький: ТУП, 2003. – С. 22–27.
185. **Ледньова Н.Д.** Микола Островський і виховання молоді // Микола Островський на сторінках історії і в нашому житті: Матеріали міжнар. наук.-практ. конференції, 25 верес. 2004 р. – Хмельницький–Шепетівка, 2004. – С. 98–102.
186. **Петрицька В.М.** Використання автоматизованих технологій в системі інформаційного забезпечення користувачів бібліотеки Хмельницького державного університету / В.М. Петрицька, О.Б. Айвазян // Бібліотека у створенні єдиного інформаційного простору Хмельниччини: Матеріали обл. міжвід. наук.-практ. конф. – Хмельницький, 2004. – С. 27–30.
187. **Чабан К.А.** Он-лайнний сервіс бібліотеки Хмельницького державного університету // Бібліотека у створенні єдиного інформаційного простору Хмельниччини: Матеріали обл. міжвід. наук.-практ. конф. Хмельницький, 2004. – С. 60–66.
188. **Чабан К.А.** Електронні інформаційні ресурси власної генерації в системі обслуговування користувачів бібліотеки Хмельницького державного університету // Інформаційні ресурси та послуги: нові види, потреби розвитку та використання: Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. / Полтавський університет споживчої кооперації України. – Полтава: РВВ ПУСКУ, 2004. – С. 245–252.
189. **Сергєєва Л.О.** Досвід створення предметного рубрикатора // Бібліотечна планета. – 2005. – № 1. – С. 26–29.
190. **Глухенька В.О.** Автоматизація бібліотеки: з чого починати //

Бібліотека в освітньому просторі. – 2005. – № 1. – С. 32–37.

191. **Марчак Т.Ф.** Збереження фонду: людський фактор: З досвіду роботи відділу навчальних абонементів бібліотеки ХНУ по роботі з боржниками // Бібліотека в освітньому просторі. – 2005. – № 1. – С. 28–31.
192. **Айвазян О.Б.** Беззаписна форма видачі документів на навчальних абонементів та в читальних залах // Бібліотека в освітньому просторі. – 2005. – № 2. – С. 41–43.
193. **Чабан К.А.** Анкетування читачів – важливий фактор підвищення якості бібліотечного обслуговування // Бібліотека в освітньому просторі. – 2005. – № 2. – С. 44–46.
194. **Чабан К.А.** Анотований список статей за темою “Обслуговування читачів у бібліотеках ВНЗ” (з досвіду вітчизняних та зарубіжних бібліотек) // Бібліотека в освітньому просторі. – 2005. – № 2. – С. 50–58.
195. **Глухенька В.** Електронна бібліотека Хмельницького національного університету: технологічні аспекти створення та використання // Бібліотечний форум України. – 2005. – № 3. – С. 32–33.
196. **Глухенька В.О.** Електронна бібліотека Хмельницького національного університету – технологічні аспекти створення та використання // Інформаційні ресурси: Створення, використання, доступ: Матеріали II міжнар. наук.-практ. конф. “Informatio–2005”. – К., 2005. – С. 22–26.
197. **Петрицька В.М.** Бібліотека Хмельницького національного університету: здобутки, проблеми, перспективи // Бібліотечний форум України. – 2006. – № 1. – С. 29–33.
198. **Айвазян О.Б.** Сучасні інформаційні технології в науковій бібліотеці Хмельницького національного університету / О.Б. Айвазян, В.О. Глухенька, В.М. Петрицька // Комп'ютерні технології в Хмельницькому національному університеті: Інформ. зб. / За ред. С.Г. Костогриза. – Хмельницький: ХНУ, 2007. – С. 22–31.
199. **Айвазян О.Б.** Розвиток університетського бібліотечно-ін-

формаційного комплексу на основі сучасних інформаційних технологій (до 45-річного ювілею НБ Хмельницького національного університету) / О.Б. Айвазян, В.О. Глухенька // Електронні ресурси для науки і освіти: Матеріали міжвуз. науч.-практ. конф., г. Севастополь, 19–20 апр. 2007 г. – Севастополь: Изд-во СевНТУ, 2007. – С. 121–128.

Іменний покажчик

Абрамов О.	1
Айвазян О.	18, 49, 93, 143, 147, 148, 149, 152, 153, 154, 157, 158, 159, 161, 162, 163, 172, 186, 192, 198, 199
Асаул А.	64, 65, 66, 71
Бабак З.	128
Бегняк В.	2
Бичко О.	1, 14, 17, 22, 173
Боднарук Т.	80, 83, 86, 87, 88, 89
Борисенко В.	29
Василишина В.	55, 56, 57, 130, 171, 174
Вдовіна Г.	128, 129
Великосельська О.	82, 130, 175
Венгржановський В.	3
Войнаренко М.	12, 22, 64, 65, 66, 71
Гаценко І.	176
Гладкий Я.	13
Глібов Л.	104, 105, 106, 107
Глухенька В.	141, 164, 169, 177, 190, 195, 196, 198, 199
Гнатюк В.	64, 78, 105, 106, 107
Годимчук К.	113
Горбатий Є.	81, 91
Горбатюк В.	28, 30, 35, 36, 59, 66, 67, 68, 69, 75, 76, 84, 110, 125, 145
Горобець Т.	12, 19, 22
Григоренко О.	150
Гуменна Л.	34, 37
Гунько А.	79
Дишель А.	3, 4, 8, 10

Діденко З.	95, 96, 97
Драчук Р.	101, 121, 146, 178
Зендрук В.	131, 132
Іваненко В.	27, 98, 103
Іваненкова В.	2, 6, 9, 15
Іов В.	120
Іщенко Л.	115, 117, 118, 119, 126, 133, 134
Калда Г.	19
Кант І.	119
Каплун В.	4
Кіницький Я.	17
Косенков В.	5
Костогриз С.	6, 198
Кошель В.	7
Леденцова Н.	113, 114, 116, 117, 185
Локазюк В.	86
Лук'янова В.	74
Любина Л.	135
Майструк С.	134, 136
Макутра В.	182
Маринич Н.	50
Марчак Т.	140, 191
Мачківський М.	108, 109
Мельник О.	31
Міляр Е.	123
Моцарт А.	102
Нагорняк Н.	179
Озарчук Л.	147
Окіпний В.	58, 60, 61, 63, 65, 70, 72, 74, 77, 102, 108, 112
Онищук Т.	125, 134, 137, 138, 146, 163
Орлов О.	14, 67
Островський М.	185

Петрицька В.	24, 25, 26, 32, 33, 40, 41, 43, 45, 46, 48, 90, 133, 145, 146, 148, 155, 157, 165, 180, 186, 197, 198
Пилочка М.	100
Підлісна Ж.	5, 13
Потягач С.	11, 139
Простецька Т.	92
Рибалко Р.	142, 151
Рижук М.	144
Ройзман В.	15
Савчук Л.	117
Сагач Г.	120
Сварник Я.	73
Сергеева Л.	189
Сергійчик В.	140, 181
Сидоренко О.	54, 127
Сілін Р.	8, 63, 110, 111
Скиба М.	9, 122
Стаднік Я.	136
Степанець К.	23, 138
Тітова Т.	182
Ткач В.	51, 122, 124
Токарський В.	94
Торгова Л.	10
Трачук Л.	53
Філінюк А.	150
Фоміних В.	141, 164
Хамардюк Л.	7
Чабан К.	18, 124, 142, 143, 156, 157, 160, 166, 167, 168, 170, 183, 186, 187, 188, 193, 194
Чернишова Т.	171, 174
Швайка Т.	111
Шевченко Т.	95, 96, 97, 99
Шевчук І.	46
Шпадирьєва А.	38

Шугай В.	26
Яковлева Л.	99, 144, 184

Зміст

Передмова	3
45 років в світі студентства і книги	5
Діяльність наукової бібліотеки університету: хроніка подій, 1962–2007 роки.	9
Відгуки про бібліотеку	19
Видання бібліотеки	25
Публікації про бібліотеку	28
<i>Інформаційні заходи бібліотеки. Проекти. Програми</i>	30
<i>Просвітницька робота</i>	34
<i>Наші співробітники</i>	37
Наукові публікації	40
Іменний покажчик	47